Opgave 145

Vraagstuk ACC 146
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OW passen steeds. Na 1¢ - 1v - 1SA - pas speel jij 1SA.

West komt tegen jouw 1SA-contract uit met v4. Je laat dummy v2 leggen. Oost
speelt v8 bij.

Voor welke eerste slagen kies jij?

a. Ik win de eerste slag met v9 en speel dan ruiten.

b. Ik win de eerste slag met v9 en speel dan klaveren.

c. Ik win de eerste slag met v9, speel 44 naar aA, dan ¢2 naar ¢V.
d. Ik win de eerste slag met vA en speel dan ¢9 naar vB.

e. Ik win de eerste slag met vA en speel dan klaveren.
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Oost opent met 14« (met alert en uitleg 2+&). Zuid volgt 1SA, waarna drie
paskaartjes verschijnen.

West komt tegen jouw 1SA-contract uit met 9. Je laat dummy &10 bijspelen,
oost «B, jij #A.

Welke tweede slag is de jouwe?
a. a3 naar 10

b. v6 naar vB

C. oV

d. %5 naar «H

e. &5 naar «6

Spel 3
aAV32
v -
¢ AHV 2
*#A5432

W*;?E
o H Noord Zuid
vAB105432 3v

+B543 de pas
%6

Na het beheerste bijbod van noord ben jij leider in 4.
West opent de aanval met de uitkomst van 4B, voor jouw aH.

Hoe ga je om met de troefkleur?
a.vA, vB

b. vA, v2
c.vB
d.e2
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Na lv - 4v ben jij 4v-leider.
West komt uit met ¢B.

Welke aanpak spreekt jou het meest aan?

a. Ik laat dummy 2 bijspelen.

b. Ik laat dummy ¢V bijspelen.

c. Ik laat dummy ¢A bijspelen, trek de ontbrekende troeven en speel dan &2
naar &H.

d. Ik laat dummy A bijspelen, trek troef en laat OW dan een schoppenslag
maken.



